         Контрольная работа. Вставить пропущенные буквы и знаки препинания, выполнить задания 1-8. (7 класс. 3 четверть)
                                 Бим в лесу
         1.От ш..ссе до леса шли пешком. 
     2.Иван Иванович ост..новился на опушке леса о..дохнуть   а Бим п..близости о…следовал местность. 3.Такого леса он ещё не видел никогда. 4.Лес тот же. 5.Они здесь бывали в..сной  пр..ходили и летом но теперь здесь всё было (по)новому.6. Всё вокруг было ж..лтое и б..гряное  все г..рело и св..тилось вместе с солнцем.
         7.Д..ревья только-только нач..ли  сбрасывать од..яние  листья  падали бе..шумно и плавно. 8.Было пр..хладно и ле..ко  осе…ий запах леса уд..вительный и чистый настолько, что за д..сятки метров Бим чуял х..зяина. 9. Вот что- то живое так ударило издали в нос, что Бим при..становился. 10.А п..дойдя (в)плотную  облаял к..лючий шар  вык..тившийся из травы.
[bookmark: _GoBack] 11. Иван Иванович встал с пенёчка и п..дошёл к Биму: 
12. "Нельзя  Бим! 13. Это ежик. 14. Назад  закричал он и увел Бима с собой.
                                                                                         ( По Г. Троепольскому).126 сл
Выполните задания 1- 8 к тексту.
1. Среди предложений 1-5  найдите сложное предложение и укажите его номер.
1. Среди предложений 7-9  укажите номер предложения, в котором нет однородных членов.
Среди предложений 8-11 найдите предложение с причастным и деепричастным оборотом. Напишите его номер.
1. Выпишите количество грамматических основ в предложении 8.
1. Выпишите грамматическую основу предложения 10.
1. Из предложений 1-3 выпишите все наречия.
1. Образуйте от глаголов обследовал, отдохнуть, падали деепричастия.
1. Выполните синтаксический разбор предложения.
1. Выполните морфемный разбор слов вык…тившийся, п..дойдя.

